



Ostffyasszonyfai Önkormányzati Hírlevél

2023 / 3. szám

2023. július

Tisztelt Lakosság! Kedves Ostffyasszonyfaiak!

Idei 3. hírlevelünk ideje is elérkezett, ismét hamar eltelt 3 hónap. E nyári időszak kicsit csendesebb a programokat illetően, de így is van miről beszámolnunk.

Pénzügyi helyzet - összefoglaló

Kérésünkre Mayer Noémi, községgazdálkodási csoportvezető foglalta össze röviden az aktuális helyzetet: *„Ostffyasszonyfa település 2023. évi pénzügyi terve 212 479 ezer forint bevételi és kiadási főösszeggel került elfogadásra. A kiadások teljesítéséhez hitelfelvételt nem terveztünk és nem is vált szükségessé. Az első félév során a bevételek és kiadások időarányosan, a tervek szerint teljesültek. Az első félévet követően az önkormányzat bankszámláinak összevont egyenlege 78,8 millió forint volt. Folyamatban van a Magyar Falu Program keretében elnyert temetőfejlesztés pályázat megvalósítása, amelynek várható költsége 6 millió Ft lesz.”*

Településen folyó karbantartási munkálatok

A mindennapi teendők jelentős részét ebben az időszakban a fűnyírások teszik ki. Emellett várhatóan augusztus végére elkészül a védőnői / orvosi rendelő épületénél a **parkoló**. A **veszélyes fák** felülvizsgálata, kivágása, valamint a **bozótirtások** is folyamatosak településünkön. Az ősz folyamán tervben van 3 utcánk **padkázása** is (Hegyaljai, Petőfi, Dózsa utca), erről pontosabb információkat a későbbiekben adunk.

Kútbejelentés - http://ostffyasszonyfa.hu/hirek/gyorshirek/kutbejelentes-lakossagi-tajekoztato_548/

A vízgazdálkodásról szóló (1995. évi LVII.) törvény módosítása alapján nem szükséges bejelenteni azokat a 2024. január 1-je előtt létesített kutakat, melyek megfelelnek a következő kritériumoknak: **az 50 méter talpmélységet meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem érő mezőgazdasági célú kút fennmaradásához nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés.** Továbbá a törvény kiegészítése által nem

szükséges az engedélyeztetés lefolytatása azokra a háztartási kutakra vonatkozóan, melyek 2024. január 1-je előtt a létesítéskor hatályos jogszabály előírása ellenére engedély nélkül, vagy engedélytől eltérően kerültek létesítésre. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara engedélyezési, valamint bejelentési eljárással kapcsolatos útmutatóját az alábbi linken keresztül érhetik el:

<https://www.nak.hu/sajto/saitokozlemenyek/105959-utmutatot-keszített-a-haztartasi-es-a-mezogazdasagi-kutak-uj-szabalyozasahoz-a-nemzeti-agrargazdasagi-kamara>

I. elszármazottak találkozója

Június 3-án, szombaton délelőtt került megrendezésre első alkalommal a faluból elszármazottak találkozója, ahol a közel 50 fős társaság hamar belemerült a nosztalgiazásba. Hajba Lajos képviselő köszöntője után Ács Attila polgármester foglalta össze falunk jelenlegi helyzetét néhány mondatban. Ezután ökumenikus istentisztelet, egy kis séta, Bóka István által összeállított falufilm vetítés és kvízzjáték, majd egy közös ebéd tarkította az önfeledt beszélgetéseket, a vidám múltidézéseket. Bízunk benne, hogy egy különleges élmény marad ez a nap a résztvevőknek, és jövőre is legalább ekkora érdeklődés mellett szervezhetjük meg az összejövetelt.

Az elmúlt 3 hónap eseményei - dióhéjban

Június első szombatján nagy nyüzsgés töltötte meg a kultúrház nagytermét és udvarát. Délelőtt az elszármazottak találkozójaival indult a nap, majd a délután folyamán az udvaron egy közös ebéddel kezdődött idén a **falunap**. Az időjárás velünk volt, rengetegen gyűltünk össze, hogy egy kellemes délutánt együtt tölthessünk. Megannyi színes program következett egészen hajnalig, ahol reméljük kicsik és nagyok is megtalálták a számukra szórakoztató műsort.

Másnap, június 4-én együtt emlékezhettünk a **trianoni békeszerződés aláírására, a nemzeti összetartozás napjára** a hősi emlékműnél.

A legkisebbek az óvoda és a Soltis Lajos színház közös szervezésében egy **színházi előadás**on vehettek részt a plébánia közösségi házában, ahol a rövid darab után önfeledt játékkal zárult a délelőtt.

Június 10-én egy országos **flashmob** kezdeményezésnek lehettek részesei azok, akik gyermekükkel a kultúrház udvarán egy rövid körtánc erejéig összegyűltek. Jövőre reményeink szerint még többen kedvet kapnak e megmozduláshoz.

Június 11-én falunk hírnevét tovább öregbítve, a **futball bajnokság** utolsó mérkőzésén vehette át Ostffyasszonyfa csapata a Vas Vármegye 2022 / 2023 megyei III. osztály I. helyezését járó **aranyérm**et.

Gratulálunk a bajnokcsapatnak! Hajrá Offa!

Néhány fontosabb hír még pontokba szedve:

- Falugondnoki szolgáltatás továbbra is működik községünkben, amelynek valamennyi eleme térítésmentes az állam teljeskörű támogatásával, hogy segíthessünk ott, ahol szükség van rá. Kérjük, jelezzék kéréseiket, vegyék igénybe a szolgáltatást!

(az önkormányzati hivatalban +36-95-394-001 vagy Nagy Antal falugondnoknál +36-30-263-3429)

- 2023. február 4-től a „vásártérre” (Kemenes utca vége, falutábla után) faágak, gallyak, minden olyan zöldhulladék kiszállítására és elhelyezésére van lehetőség, amit le lehet darálni.

Nyitvatartás: minden szombaton 09:00 – 11:00 között.

- Petőfi 200 emlékévkapcsán már több program és megemlékező momentum volt az elmúlt hónapokban, de az év hátralevő részében sem feledkezünk meg híres költőnkéről.
- A Magyar Falu programon elnyert pályázat a temetőfejlesztésre augusztus hónapban valósul meg.
- Jelenleg 1 db elbírálásra váró pályázatunk van a Magyar Falu program keretén belül, melyben a Széchenyi utca felújítására pályáztunk 525 méter hosszan, 45 millió Ft-os pályázati összegre.
- 2023. július 1-től a védőnői szolgálat kikerült az önkormányzat fennhatósága alól, azonban a jogszabály szerint biztosítani kell az ingatlan ingyenes használatát. Megállapodás szerint az üzemeltetési költségekhez havi 40.000 Ft-tal járul hozzá a kórház. A védőnők feletti munkáltatói jogköröket a jövőben a megyei irányító kórház vezetői gyakorolják.
- A hatályos egészségügyi alapellátásról szóló törvénynek megfelelően fokozatosan megkezdődik az új, egységes alapellátási ügyeleti rendszer bevezetése. Vas vármegyében várhatóan 2023. december 1-jén valósul meg az átállás, ami azt jelenti, hogy attól kezdve az Országos Mentőszolgálat szervezi az orvosi ügyeletet. A váltás időpontjáig az eddiginél magasabb óradíjban tudják biztosítani az ellátást, így az eddigi 25 Ft / lakos helyett 150 Ft-ot fizet az önkormányzat lakosonként. Ez erre az 5 hónapra Ostffyasszonyfának 474.000 Ft többletkiadást jelent.
- 2023. július 1-jét követően a hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása helyett, egy centralizált hulladékgazdálkodási rendszer jön létre, melyet 35 évre a MOL nyert el. A MOHU Zrt., mint a hulladékgazdálkodásért felelős cég átveszi a hulladékszállítást, megszűnik az önkormányzat kötelező feladataként a hulladékgazdálkodás. Az elhagyott, illegális hulladékkal, valamint a köztisztasági hulladékkal kapcsolatban lesz majd az önkormányzatnak feladata.
- Megérkezett az a 14 m³ murva, amit Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata lakossági felhasználásra rendelt. A temető parkolóban található zúzalék felhasználható a sírok, emlékhelyek köré. Kérünk Mindenkit, hogy csak a szükséges mennyiséget vigye el, hogy minél több nyughelyhez juthasson!
- Gázszünet: 2023. augusztus 29. (kedd) 06:00 - augusztus 31. (csütörtök) 07:00 között Ostffyasszonyfa területén gázszolgáltatási szünettel járó karbantartásokat fognak végezni.

- Az önkormányzat idén is biztosítja a tanévkezdési támogatást az arra jogosultak részére. A kérelmek benyújtási határideje: 2023. augusztus 1. (kedd) – 2023. október 30. (hétfő). Bővebb információk elérhetőek a honlapon, a Facebook oldalon és az önkormányzati hivatalban.
- Június végén két önkormányzati dolgozónkat is köszönthettük nyugdíjba vonulásuk alkalmából.
Molnár Tiborné Zita Ostffyasszonyfa és Csöngye községek területén működő háziorvosi ellátásban több, mint 35 éven át megszakítás nélkül látta el az orvosi asszisztensi feladatokat.
Takács Andrásné Ildi, ovisaink szeretett dadus nénije pedig közel 12 évig volt óvodánk dolgozója.
A megérdemelt nyugdíjas évekhez kívánunk jó egészséget és szeretetteljes mindennapokat családjaik körében!
- Az elmúlt hetekben több munkakörben is személyi változások történtek az önkormányzatnál, köszöntjük új munkatársainkat:
 - háziorvosi asszisztens: Szabóné Kiss Csilla
 - települési karbantartó: Göltl István és Laki Sándor
 - élelmezési adminisztrátor: Szakács Zoltánné Böbe
 - óvodai dajka: Kovács Józsefné Csilla

2023. év következő hónapjainak rendezvényei

- ❖ augusztus 13. (vasárnap) - búcsú

A búcsúi bál évek, évtizedek óta vállalkozók, civil szervezetek szervezésében valósult meg. Idén az önkormányzat felkérő levelére eddig még nem érkezett jelentkező.

- ❖ augusztus 20. (vasárnap) - Szent István napi ünnepség a parókia közösségi házának udvarán
- ❖ szeptember - október - szüret

Kérjük kérdéseikkel, problémáikkal, javaslataikkal bátran keressék meg a testület tagjait, hogy közösen építhessük, fejleszthessük falunk jelenjét és jövőjét.

Hírlevéllel októberben jelentkezünk legközelebb, addig is kövessék híreinket a honlapon (<http://ostffyasszonyfa.hu/>), valamint a Facebook „Ostffyasszonyfa Község” oldalán (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100076288301258>).

Köszönjük!

Ostffyasszonyfa Község képviselő-testülete

Szeretünk Ostffyasszonyfa! ♥